



Mötesgrupp
SRRS/Östra

Mötesort
Digitalt

Mötesdatum
2024-03-04

År/Mötesnr
2023/02

Närvarande

Paula Pukk (ordförande), Elin Nylander (vice ordförande), Helena Sandström (sekreterare), Kristina Balson (kassör)

Anmält förhinder

-

§11. Mötets öppnande

Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

§12. Val av protokollförare

12.1. *Val av protokollförare*

Elin Nylander utsågs till protokollförare vid dagens möte.

12.2. *Val av protokolljusterare*

Helena Sandström utsågs att justera protokollet från dagens möte.

12.3. *Godkännande av dagordning*

Dagordningen godkändes.

§13. Föregående mötesprotokoll

13.1. Styrelsen noterade att protokoll från årsmöte samt konstituerande styrelsemöte 2024-02-18 och 2024-02-19 är justerade, godkända och uppladda på hemsidan.

§14. Rapport AU

14.1. Inga AU-beslut sedan föregående möte.

§15. Bordlagda ärenden

15.1. Inga bordlagda ärenden sedan föregående möte.

§16. Inkomna ärenden

16.1. Gratis självstudiekurs i föreningskunskap – Styrelsemedlemmar har påbörjat studier vilka kommer pågå under 2024 även för nya styrelsemedlemmar.

§17. Ekonomiärenden

17.1. Styrelsen beslutar att skicka blombud till de avgående från styrelsen 2023.

§18. Medlemsärenden

18.1. Inget att rapportera.

§19. Aktiviteter

19.1. *Förråd*

- Styrelsen beslutade att det hyrda förrådet ska sägas upp. Planerar att flytta grejerna till Kristinas förråd.
- Datum för flytt kommer att fastställs i den nya styrelsens chat-grupp efter att Elin kontaktat Shurgard för uppsägning.

Justeras mötesordförande

Paula Pukk

Justeras protokolljusterare

Helena Sandström

Protokollförare

Elin Nylander



Mötesgrupp
SRRS/Östra

Mötesort
Digitalt

Mötesdatum
2024-03-04

År/Mötesnr
2023/02

Närvarande

Paula Pukk (ordförande), Elin Nylander (vice ordförande), Helena Sandström (sekreterare), Kristina Balson (kassör)

Anmält förhinder

-

19.2. *Race*

- Kristina har kontaktat Åkesberga hundkapplöpningsbana för att hitta ett datum för race. Vi väntar till mitten på mars för att få svar från dem om hur tillgängligheten ser ut, Kristina följer upp.

19.3. *RR-nytt*

- Senaste manusstopp för tidningen 18/2-24. Styrelsen skickade info om viltspårmästerskapet samt info om ny styrelse.
- Nästa manusstopp för tidningen finns ännu ej upplagt, Paula hör av sig och frågar Central.

19.4. *Föreläsningar*

- Styrelsen beslutade att under 2024 kontakta föreläsare gällande hundspråk och anti-jakt (detta utifrån resultatet på en omröstning för våra medlemmar på vår facebook-sida).
- Styrelsen beslutade att även tänka över alternativ på föreläsare gällande friskvård.

19.5. *Promenader*

- Styrelsen planerar för att arrangera minst en promenad i södra Stockholm under våren. Helena kollar på möjligheten att arrangera en under april/maj.

19.6. *Utställning 18 maj 2024*

Paula ska fixa med programförklaring och genomföra rosettinventering samt lägga en ny beställning. Styrelsen beslutar att fortsätta med full uppsättning med rosetter för utställningen. Styrelsen beslutar även att kontakta Strängnäs lokala kennelklubb och stämma av med dem inför utställningen, Kristina gör detta. Kristina tar rollen som bestyrrelse, beslut om domarvärd har inte fattats än.

Kostnaden för anmälan till utställningen uppdateras:

Klass	Nytt pris tidig anmälan	Nytt pris sen anmälan
Valpklass	270 kr	320 kr
Officiell klass	430 kr	500 kr
Veteran	270 kr	320 kr
Mönstring	270 kr	320 kr

I arbetet med att få i sponsorer så har Helena kontaktat ett flertal företag och påbörjat arbetet med att få sponsorer. Vi har fått positivt svar från Lina by the Bay som sponsrar med tassalvor. Arbetet fortsätter med att se om vi kan få in fler företag.

19.7. *Viltspårmästerskap 2024*

Mästerskapet inbokat 8 juni hos taxklubben, info ligger ute på hemsidan och anmälan är öppen.

§20. Övriga ärenden

20.1. Inget att rapportera.

§21. Nästa styrelsemöte

21.1. Nästa möte är bokat till 2024-04-08.

Justeras mötesordförande

Paula Pukk

Justeras protokolljusterare

Helena Sandström

Protokollförare

Elin Nylander

**Mötesgrupp**
SRRS/Östra**Mötesort**
Digitalt**Mötesdatum**
2024-03-04**År/Mötesnr**
2023/02**Närvarande**

Paula Pukk (ordförande), Elin Nylander (vice ordförande), Helena Sandström (sekreterare), Kristina Balson (kassör)

Anmält förhinder

-

§22.Mötets avslutande

22.1. Ordföranden tackade alla närvarande och avslutade mötet.

Justeras mötesordförande

Paula Pukk

Justeras protokolljusterare

Helena Sandström

Protokollförare

Elin Nylander